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O) A chacun sa facon de grimper. Relie comme il convient.

Daniel * Il grimpe d’abord sur le vélomoteur.
Arthur e * Ses camarades lui font la courte échelle.
Michel e Tl gagne la fourche la plus proche.
(5) Complete en écrivant le prénom qui convient.
Qui se protege le visage de S8 DTaS 7 ...
Qui fait un roulé-boulé de parachutiste ? ...
Qul 56 ladgse tomber et:atberrit surut ohjel dur 7 comssmmimmmmmmsmsm s

(6) Pourquoi les jeunes se sentent-ils penauds ? Coche la réponse qui convient.
[ 11s sont ennuyés car ils ne savent que faire pour avancer.
[ 11s ont honte d’avoir franchi le mur de la maison.

[ 1Is sont contents car ils arrivent au but.
(1) Explique pourquoi Daniel dit : “Je suis dans la situation de Gulliver quand
les nains I’avaient ligoté de partout.”

Numérote les actions dans I'ordre ou elles se sont déroulées.
[ Daniel tombe dans les ronces.

[ Michel atterrit dans les ronces.

[7J Michel et Daniel se dégagent des ronces et aident Arthur & se relever.
[ Les trois garcons grimpent dans l'arbre.

[ Arthur est tombé sur un objet dur et s’est fait mal au pied.

(T Les quatre jeunes organisent leur passage au pied du chataignier.

(@ Penses-tu que les garcons vont réussir dans leur entreprise ? Rédige en

\quelques lignes, sur une feuille séparée, une fin a cette aventure.
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